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REQUEST FOR PROPOSAL #ELCMDM2009-008  
FOR MONROE COUNTY SCHOOL READINESS AND VOLUNTARY  

PRE-KINDERGARTEN SERVICES 
 
 

Questions and Answers 
 
 

1.  Question:  
Page 17-18, C. 1. c), states to process referrals for at-risk and welfare dependant 
families within 7 days – The DCF and Workforce  generated referral form directs 
that the form is void after 10 calendar days from authorization date.  May we 
honor the 10 days?  

  
 Answer: All referrals must now be acted upon within 10 days of receipt. 

 

2.  Question: 
Page 18, 2. e) – Since all providers who can receive SR services must be contracted, 
in what cases would we still need to issue the voucher/certificate – we can’t place 
the children anywhere else except contracted programs?    

 
 Answer: All providers receiving school readiness funding would need to have an  
     executed provider agreement with the Coalition. 

 


